



Heitz „fűrészelt fa” struktúra



Heitz „szú lyukas” struktúra



Heitz „hullám” struktúra



Heitz „hasadékos fa” struktúra

Heitz „a színtiszta természet” strukturált felületű éllécek, dizájnelemek egyéniségeknek

**Nagy az igény a természetes, érezhető, háromdimenziós struktúrák iránt:
a Heitz 3D strukturált felületű éllécei erre korszerű választ adnak.**

Legyen szó furnérról, éllécről vagy nagy rugalmasságú bevonatoló (kasírozó) furnérról – sokoldalú az alkalmazási terület. A munkadarabra természetes hangsúlyelem kerül és a furnérnak, mint szerkezeti anyagnak az érzékszervi megtapasztalhatósága ezáltal érezhetően kibővül. „Színtiszta természet” („Natur Pur”) – ez a jelszavunk a különböző struktúra kínálatainkra vonatkozóan:

- **A Heitz „fűrészelt fa” struktúra**

Ez a struktúra tömörfa megmunkálatlan felületének a benyomását kelti, mint amilyen például egy rönkvágó szalagfűrészszel vagy keretfűrészszel történő vágáskor mutatkozik.

Ez a „fűrészelt fa” optika ideális lehet, ha a kereskedelemben kapható fűrészelt struktúrájú furnéros lapokkal együtt használják.

- **A Heitz „hullám” struktúra**

Ez a struktúra a hullámoknak a fa erezetéhez képest haránt irányultsága révén érdekes kontrasztot mutat az egyes fajok színeinek természetes árnyalatához képest. Az egyébként igencsak szerény kinézetű fajok is így módon optikailag érdekessé válnak, felértékelődnek.

- **A Heitz „szú lyukas” struktúra**

Ez a struktúra az antik tömörfa gerendák optikáját idézi fel. A kártevők tényleges pusztításához képest persze ez az optikai megjelenés a tulajdonságoknak semmiféle csorbulásával nem jár. A fa természetes erezetével kombinálva így módon egy olyan összkép adódik, amely érdekes módon adaptálja a *used-look*-kinézet trendjét.

- **A Heitz „hasadékos fa” struktúra**

Ez a struktúra a rusztikus tömörfa gerendák felületének felel meg, és a homokszórással kezelt felületek jó alternatívájaként lehet alkalmazni. Ezt a „hasadékos fa” optikát nagyon jól lehet kombinálni a „fűrészelt fa” vagy a „szú lyukas” kinézetű struktúrával.

További részletekkel is tudunk szolgálni
– *kérdezzen!*